Corrige Contrôle 2 Compilation 2009 - 2010

1.  Programme Z qui remplit le tableau et affiche tous les éléments avec (Age < 30).

Soit
T un Vecteur(B) de (chaine, entier) ;
I un entier ;
Debut

Lire(T) ;

Pour i :=1, B

Si Struct(Element(T[i]), 2) < 30

Ecrire ( Element( T[i] ) ;

Fsi

Fpour

Fin

2.1 Quadruplés nécessaires
CREER_MCAR(M, [Chaine])
(‘Créer_mcar’, A, B,  )

A : pointeur TABOB vers l’objet machine-caractères

B : pointeur dans TABOB vers la constante chaîne de caractères

LIRECAR(M, Caractere)
(‘Lirecar’, A, B,  )

A : pointeur TABOB vers l’objet machine-caractères

B : pointeur dans TABOB vers l’identificateur

NBRCAR(M) 
(‘Nbrcar’, A, ,C  )

A : pointeur TABOB vers l’objet machine-caractères

C : pointeur dans TABOB vers le résultat

2.2 Sémantique

<Typ>

( 
‘Mcar’ F1
Avec Idf  {, Idf}* : <Typ>

F1 : Pour chaque Idf

· Vérifier qu’il n’existe pas dans la table des symboles, sinon erreur

· Le mettre dans la table des objets avec le type ‘MC’ par exemple
Statut : Local

Type : indice de la chaine ‘MC’ (dans la table des types)
Nombre :2

Adresse : i  (dans la zone de données )
Au niveau Instruction on rajoute les deux productions 






<Inst>     ( 
‘Lirecar’ ( Idf F1, Idf )
F2
F1 : Voir si Idf est déclaré comme machine caractère sinon erreur
F2 : Voir si Idf est déclaré comme variable caractère sinon erreur

Générer le quadruplé ( ‘Lirecar’, PT1, PT2, )

PT1 : objet relatif à la machine caractère

PT2 : Objet relatif à la variable caractère

<Inst>     ( 
‘Créer_mcar’ ( Idf F1, ‘[‘ Chaine ‘]’ )F2


F1 : Voir si Idf est déclaré comme machine caractère sinon erreur

F2 : Générer le quadruplé (‘Créer_mcar’, PT1, PT2, )

PT1 : objet relatif à la machine caractère

PT2 : Objet relatif à la constante chaine de caractère 

Au niveau Fonction 

<Fonct>
(
‘Nbrcar’( idf) F1
F1 : Voir si Idf est déclaré comme machine caractère sinon erreur

Générer le quadruplé (‘Créer_mcar’, PT1, ,PT2 )

PT1 : objet relatif à la machine caractère

PT2 : Objet créé par le compilateur pour y ranger le résultat

3.1 Forme interne  (quadruplé, objets, … ) générée pour le programme 
SOIENT

       I , J , Som DES ENTIERS ;

   DEBUT

       Som := 0 ;

       I := 1 ;

       TQ I <= 10

           J := 1 ;

           TQ J <= 10

               Som := Som + I + J ;

               J := J + 1

           FTQ ;

           I := I + 1 ;

       FTQ

   FIN

Longueur Zone De Données = 12 

Tables des Objets

Statut
  

L 
1 
1
  3   
// Les adresses des locaux commencent à partir de 3
L 
1
 1
  4

L 
1 
1
  5

C 
1
 1
  1

C 
1
 1
  2

C 
1
 1
  3

X 
2
 1
  6

X 
2
 1
  7

X 
1
 1
  8

X 
1
 1
  9

X 
1
 1
 10

X 
1
 1 
11

Table des types 

EB

Table des quadruplés

01 :Aff
3          0          4     

02 :Aff
1          0          5     

03 :<=
1          6          7     

04:B
7          5         17    

05:Aff
2          0          5     

06:<=
2          6          8    

07:B
8          8         14   

08:+E
3          1          9    

09:+E
9          2         10   

10:Aff
3          0         10   

11:+E
2          5         11   

12:Aff
2          0         11   

13:Br
6          0          0    

14:+E
1          5         12    

15:Aff
1          0         12    

16:Br
3          0          0    

Tables de constantes

0

1

10

3.2 Forme interne (MSIL) de la machine CLR
0  : ldc.i4.0

 
S := 0 

1  : stloc.2




2  : ldc.i4.1


I := 1

3  : stloc.0




4 : ldloc.0


ET2 : I <= 10 ?
5  : ldc.i4
10


7  : bge
39


Bge ET3
13 : ldc.i4.1


J := 1
14 : stloc.1




15 : ldloc.1


ET4: J <=10
16 : ldc.i4
10


17 : bge
20

bge ET
22 : ldloc.2


Som := Som + I + J

23 : ldloc.0



24 : Add




25 : ldloc.1




26 : Add




27 : stloc.2

28 : ldloc.1


J := J + 1
29 : ldc.i4.1




30 : add

31 : stloc.1




32 : Br -28


Br  ET2
37 : ldloc.0


ET : I := I + 1
38 : ldc.i4.1




39 : add

40 : stloc.0


41 : Br -26


Br ET4
46 :



ET3 :
